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Key Benefi ts 

Value – Reliability
Valeur – Fiabilité
Valore – Affi dabilità
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TECHNICAL FEATURES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA - DONNÉES TECHNIQUES - DATI TECNICI

STANDARD 

OPTIONAL  
For other optional accessories, refer to separate catalogue

OPTIONAL  
For other optional accessories, refer to separate catalogue

ACCESSORIES - ACCESSOIRES - ACCESSORI

Overall dimensions 
H max 1770 mm ( 70”)
L max 1590 mm ( 63”)
W max 1150 mm ( 45”)

CLAMPING CAPACITY CAPACITÉ DE SERRAGE CAPACITÀ DI SERRAGGIO 10''-23''
EXTERNAL CLAMPING SERRAGE EXTERNE SERRAGGIO ESTERNO 10''-20''
INTERNAL CLAMPING SERRAGE INTERNE SERRAGGIO INTERNO 13''-23''
MAX WHEEL DIAMETER DIAMÈTRE MAXI ROUE DIAMETRO MASSIMO RUOTA 1000 mm (39,5")
MAX WHEEL WIDTH LARGEUR MAXI ROUE LARGHEZZA MASSIMA RUOTA 320 mm (12,5")
BEAD BREAKER FORCE FORCE DÉCOLLEUR FORZA STALLONATORE 2800 Kgf (6175 lbf)
TURNTABLE SPEED VITESSE DE ROTATION VELOCITÀ DI ROTAZIONE 8 rpm  (8-15 rpm 2sp)
NOISE LEVEL NIVEAU SONORE LIVELLO DI RUMOROSITÀ < 70 ± 3 dB(A)
WORKING PRESSURE PRESSION DE SERVICE PRESSIONE DI ESERCIZIO 8-10 Bar (116-145 psi)
3-PHASE EL. MOTOR MOTEUR ÉL. TRIPHASÉ MOTORE EL. TRIFASE 0,55 kW (0,75 Hp)
1-PHASE EL. MOTOR MOTEUR ÉL. MONOPHASÉ MOTORE EL. MONOFASE 0,75 kW (1,0 Hp)
NET WEIGHT POIDS NET PESO NETTO 195 Kg (430 lbs)
NET WEIGHT – T.I. VERSION POIDS NET – VERSION T.I. PESO NETTO – VERSIONE T.I. 205 Kg (450 lbs)

- 2 way rotation turntable clamping system equipped 
with curved rods and width of 10 mm (0,4”);

- Vertical post equipped with conic bushes to recover 
clearances, which could appear after an intensive 
use of the machine;

- Tool head complete with plastic protection inserts 
for alloy rims;

- Single acting bead breaker cylinder;

- Body ideal to be coupled with the new pneumatic 
device SPH A22, auxiliary system available on 
demand to mount and demount particularly tough 
tyres.

Automatic tyre changer, ideal to be 
used in professional repair shops, 
conceived to mount and demount car 
and light commercial vehicle wheels. 
The product can be also customized 
with air reserve tank and infl ating 
nozzles for tubeless tyre infl ation 
(t.i. version) and with a 2-speed 
self-centering turntable (2 speed 
version).

Démonte-pneus automatique idéal 
pour être utilisé dans garages pro-
fessionnels, conçu pour opérer sur 
roues de voitures et fourgons. 
Le produit prévoit les versions sup-
plémentaires suivantes: avec dispo-
sitif de gonfl age pour pneus tubeless 
(version t.i.) et avec double vitesse 
du plateau auto-centreur (version 2 
speed).

Smontagomme automatico ideale 
per utilizzi in offi cine meccaniche 
professionali, concepito per opera-
re su ruote di autovetture e furgoni. 
La macchina è disponibile anche 
nella versione con dispositivo per il 
gonfi aggio di pneumatici tubeless 
(versione t.i.) e con piatto autocen-
trante a doppia velocità di rotazione 
(versione 2 speed).

35 Light

- Plateau auto-centreur à double sens de rotation 
équipé avec système de bielles courbes et épaisseur 
de 10 mm;

- Montant vertical équipé avec système de récupéra-
tion jeux à bagues coniques; 

- Tête de montage avec insertions en plastique de 
protection pour jantes en alliage;

- Cylindre décolleur à simple effet;

- Carcasse idéale pour utilisation avec le nouveau 
dispositif pneumatique SPH A22, accessoire auxi-
liaire disponible sur demande qui assiste l’opérateur 
pendant le montage et le démontage des roues par-
ticulièrement diffi ciles.

- Piatto autocentrante a doppio senso di rotazione 
dotato bielle curve e spessore di 10 mm;

- Palo verticale dotato di sistema recupero giochi a 
boccole coniche;

- Torretta di montaggio con inserti in plastica di prote-
zione per cerchi in lega;

- Cilindro stallonatore a semplice effetto;

- Corpo macchina ideale per utilizzo congiunto con 
dispositivo pneumatico SPH, attrezzatura ausiliaria 
che assiste l’operatore durante il montaggio e lo 
smontaggio di ruote particolarmente diffi cili.
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Teco reserves the right to make any modifi cation to its machines at any time without prior notice or obligation
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